2. úloha:  Prečítajte si knihu Tobiášovu zo Starého zákona a napíšte nám, čo Vás z toho oslovilo. 
Znenie 2. Úlohy pripraví o. Marek Iskra a zašle Vajcíkovej na email najneskôr do 21. marca, 2018.
V aktuálnom čísle Katolíckych novín z nedele 18 marca ma oslovil pekný článok ohľadom postoja rodičov k spolužitiu ich detí bez sobáša v rodičovskom dome. Je to vážny problém mnohých rodín – aj kresťanských. Zásnuby a príprava na manželstvo sú neraz ponechané na samotných snúbencov a ich pocity. Ale nemá to tak byť. Ak ešte nezrelý človek hodnotí svoje vzťahy a usmerňuje svoje správanie len podľa miery emotívnych zážitkov ľahko sa zmýli alebo sa nakoniec až tak zľakne, že sa na manželstvo neodhodlá. Spolužitie pred manželstvom – ako vraví môj školiteľ je strata nádeje. A treba povedať, že ešte nikdy nebol taký stav ako je domu dnes: Spoločnosť, rodičia ba dokonca ani Cirkev dvoch mladých ľudí v čase ich chodenia nesprevádza žiadnymi objektívnymi požiadavkami, pravidlami, obradmi či tradíciami. Akoby sme upustili sme od všetkého. Je to opačný extrém oproti minulosti – keď rodičia rozhodli o manželstve svojho syna či dcéry, pričom oni sa až príliš často k tomu ani nemohli vyjadriť.  Obidva extrémy sú nebezpečné a plodia bolesti sklamania.
Sväté Písmo a aj tradície mnohých kultúr a národov zachytávajú príbehy, ktoré obsahujú námety na konkrétne obrady alebo rozhovory či rituály ktorými sa mladým snúbencom pomáha pochopiť veľkosť ich povolania na lásku. Zvlášť kniha Tobiáš zachytáva správne pochopenie tých výziev, ktoré so sebou obnáša čas očakávania, priateľstva a zásnub. Predstavuje tento čas ako otázku života alebo smrti a to doslovne...
Chceli by sme Vás preto, drahí poslucháči poprosiť, aby ste si prečítali knihu Tobiáš zo Starého zákona a napísali nám, čo Vás z toho oslovilo. Boli by sme Vám veľmi vďační, ak by ste sa s nami prípadne mohli podeliť aj o zvyky vo vašom kraji ktorými rodičia vstupujú do rozvíjajúceho sa vzťahu ich detí a to v čase zásnub, alebo ešte pred nimi. Náš cieľ je totiž spoznať ako sa rodí tá láska ktorá uzdravuje citovo rozkolísaného mladého človeka aby sa mohla s radosťou ale aj s múdrosťou prijať výzva milovať navždy. 

Viem že mnohí rodičia sa trápia ak ich dieťa začne spoločný život v jednej domácnosti bez sobáša a určite sa trápia aj mnohí mladí ktorí spolu žijú. Výzva, ako pomôcť prekonávať ťažkosti vedúce k ľudskej a kresťanskej zrelosti, aby sme dospeli k správnemu pochopeniu zásnub, príprave na manželstvo a plnohodnotnému prežitiu sviatosti manželstva sa týka aj širšieho spoločenstva – naše ohlasovanie, svedectvo a sprevádzanie s konkrétnymi riešeniami – to je skutočný skutok milosrdenstva voči pred nedostatkom nádeje a viery, ktorú majú mladí keď sa ocitajú tvárou v tvár životnému povolaniu.
Celý Starý Zákon môžeme vidieť vo svetle prípravy nevesty a kniha Tobiáš nám túto prípravu opisuje s mimoriadne dramatickými okolnosťami. Sám Pán prichádza pomôcť Tobiášovi získať ruku nevesty a doslova prežiť ťažkú skúšku. Samozrejme môžeme vidieť celú knihu aj obrazne:  Boh pripravuje svadobnú hostinu, Izrael je nevesta a Ježiš je ženích ktorý prichádza. Avšak nás teraz zaujíma Váš reálny pohľad a Vaša skúsenosť pri čítaní tejto knihy. Čo Vás oslovilo? Aké požiadavky, rady alebo ešte lepšie tradície ste vy požadovali od svojich detí v čase ich prvých lások tak, aby sa nepomýlili ale naopak pochopili veľkosť povolania k láske?
Vypracovanie 2. úlohy je potrebné zaslať najneskôr 13. Apríla, 2018
· na emailovú adresu lumenrodiny@lumen.sk
· alebo poštou na adrese Rádio LUMEN, Kapitulská 2, 974 01 Banská Bystrica značka LUMENRODINY.
